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Vážení spoluobčania, milé Čachtičanky, milí Čachtičania,
Máme tu opäť nový rok a stojíme na prahu nového za-

čiatku. Dovoľte mi, aby som vám z celého srdca zaželala 
úspešný, pokojný a požehnaný nový rok, plný zdravia, ra-
dosti a splnených prianí. Keď sa obzrieme späť, vidíme rok 
plný výziev, ale aj pokroku. Spoločne sa snažíme zveľadiť 
našu obec, podporiť miestne tradície a zjednotiť sa v sna-
he urobiť Čachtice ešte lepším miestom pre život.

Nový rok je časom nových plánov a predsavzatí. Nezabú-
dajme však na to najdôležitejšie – na dobré medziľudské 

vzťahy, úctu a ochotu pomáhať si navzájom. Práve to robí 
našu obec skutočným domovom. 

Prajem vám, aby ste do nového roka vykročili s nádejou 
a odvahou. Nech je to rok plný lásky, porozumenia a spo-
kojnosti. Ďakujem vám za dôveru, ktorú mi prejavujete, a 
teším sa na ďalší rok, v ktorom budeme pokračovať v našej 
spoločnej ceste.

Šťastný a úspešný nový rok 2025! 
Starostka obce Čachtice

Vyberáme z rokovania Obecného zastupiteľstva (OZ) 
Dňa 13. decembra 2024 zasadalo 17. Obecné zastupiteľ-

stvo v Čachticiach, na ktorom sa zišlo 10 poslancov. Pod 
vedením starostky obce Ing. Eriky Ondrejkovej, tak poslan-
ci celkovo prerokovali 27 bodov programu. 

Schválili vnútorné normy: 
•	 Všeobecne záväzné nariadenie obce Čachtice o použí-

vaní pyrotechnických výrobkov na území obce,
•	 Všeobecne záväzné nariadenie obce Čachtice o pod-

mienkach predaja výrobkov a poskytovaní služieb na 
trhovisku Čachtice a trhový poriadok v obci Čachtice 
priestranstvách v obci Čachtice,

•	 Všeobecne záväzné nariadenie obce Čachtice o pod-
mienkach predaja výrobkov a poskytovaní služieb na 
trhových miestach a trhové poriadky pre príležitostné 
trhy v obci Čachtice

•	 Všeobecne záväzné nariadenie obce Čachtice o výše 
mesačného príspevku na čiastočnú úhradu nákladov 
na činnosť škôl a školských zariadení v obci Čachtice.

Schválili tiež: 
•	 Rozpočtové opatrenie č. 5/2024,
•	 Úpravu rozpočtu na základe jeho skutočného čerpania 

k 31.12.2024,
•	 Rozpočet vrátane programov a podprogramov na rok 

2025,

•	 Dodatok č.2 k nájomnej zmluve - ČOP a to v znení, že 
za prenájom pozemkov platí ČOP sumu 6000,- EUR 
ročne s účinnosťou od 1.1.2025,

•	 partnerstvo obce Čachtice pri Realizácii projektu „Di-
gitalizácia výšivky a uchovávanie spoločného kultúr-
neho dedičstva Karpát“,

•	 Spoločnosti Slovak Parcel Service Ivanka pri Dunaji 
prenájom obecných pozemkov v ul. Urbanovského 
(autobusová zastávka pri cintoríne) na umiestnenie 
samoobslužného boxu Balíkovo.

Vzali na vedomie: 
•	 Viacročný rozpočet vrátane programov a podprogra-

mov na roky 2026 a 2027,
•	 Správu audítora za rok 2023,
•	 Výročnú správu za rok 2023,
•	 Stanovisko HKO k návrhu Rozpočtu obce Čachtice na 

rok 2025.
Opatovská Iveta 
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Zo života detí v Súkromnej materskej škole
„Tieto malé deti tak vyučujú, že ani nevedia, že sa učili, a 

celý čas trávia tak, že si myslia, že sa len hrajú.“ 
Terézia Brunschwick

V zimnom období sa v našej materskej škole uskutoč-
nilo viacero aktivít, ktoré obohacujú výchovno-vzdelávací 
proces. Našou snahou je, aby deti plnili výkonové štan-
dardy dané štátnym vzdelávacím programom a školským 
vzdelávacím programom, ale aby aj poznatky, ktoré získa-
vajú boli trvalé, získané hlavne zážitkovým učením. Preto-
že to, čo človek sám prežil, cítil, videl, zostáva zakotvené 
hlboko v jeho vedomí.

V témach týkajúcich sa zimy deti spoznávali charakteris-
tické znaky tohto ročného obdobia, upevňovali si poznat-
ky o svojom zdraví a prevencii pred chorobami, spozná-
vali lesné zvieratá a starostlivosť o ne, skúmali materiály 
a predmety, robili pokusy, bádali... Realizovali sme projekt 
Veselé zúbky a pozvali dentálnu hygieničku, aby deťom 
predviedla ako sa majú o zúbky starať. V  rámci projektu 
Cesta vody sme navštívili čističku odpadových vôd, pozo-
rovali úpravovňu vody, zásobáreň vody....

Privítali sme divadlo na Hojdačke s príbehom Kolobeh 
vody i divadlo Babadlo s  predstavením Statočný cínový 
vojačik. Vo fašiangovom období sme sa výborne zabavili 
na karnevale masiek spolu so Šaškou Baškou. Naši pred-
školáci vystúpili na výročnej schôdzi Jednoty dôchodcov 
a  programom im spríjemnili rokovanie. Deti, ktoré pl-
nia povinné predprimárne vzdelávanie sa  pripravujú na 
vstup do základnej školy, absolvovali orientačnú depistáž 
školskej pripravenosti, ktorú k  nám v  rámci spolupráce 
prišli realizovať pracovníčky Centra poradenstva a preven-
cie. O mesiac absolvujú zápis do základnej školy a pred 
ním deti absolvujú návštevu do prváckych tried, aby prvé 

“stretnutie“ so školou mali ľahšie.
V  tomto mesiaci – mesiaci knihy, sa o  čosi viac zame-

riavame na predčitateľskú gramotnosť detí. Hoci si knihy 
čítame a pozeráme v materskej škole každý deň, v marci sa 
o nich rozprávame o čosi viac. Snažíme sa u detí budovať 
vzťah ku knihám a k čítaniu, pretože pomocou kníh sa ne-
rozvíja len predčitateľská gramotnosť, ale kniha a príbehy 
v nej nám poslúžia na poznávanie dobra a zla, na pozná-
vanie rôznych ľudských vlastností, osudov, posilňovanie 
prirodzených poznávacích citov; rozvíjanie fantázie, pred-
stavivosti. Rozvíjajú sa

rečové a jazykové schopnosti detí, knihy majú vplyv na 
ďalší rozvoj ich detskej osobnosti. 

V  týchto dňoch sa už tešíme z  príchodu jari, z  ďalších 
zaujímavých aktivít, z ktorých mnohé už budeme uskuto-
čňovať i vonku, v prírode. Najbližšie nás čaká oslava jari 
– pálenie Moreny, veľkonočné sviatky a Deň Zeme. Už te-
raz pozorujeme pučiace stromy, prvé jarné kvety a ďalšie 
znaky jari. Takže VITAJ SLNKO, VITAJ JAR!

Kolektív Súkromnej materskej školy
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Život v materskej škole: Miesto radosti, hier a učenia
Rok 2024 sa skončil v našej ma-

terskej škole nádhernou vianočnou 
besiedkou, ktorá priniesla radosť, 
emócie a nezabudnuteľné chvíle pre 
deti, rodičov i zamestnancov. Tento 
slávnostný večer bol vyvrcholením 
úsilia detí aj učiteľov a stal sa skutoč-
ným darčekom pre všetkých prítom-
ných. Od samého začiatku panovala v 
sále neopakovateľná atmosféra. Deti 
so zatajeným dychom čakali na svoj 
veľký okamih, zatiaľ čo rodičia a ro-
dina netrpezlivo obsadzovali miesta 
v publiku. Keď sa rozsvietili svetlá a 
na pódium vstúpili prví účinkujúci, v 
miestnosti zavládlo ticho plné oča-
kávania. Deti predviedli nádherné 
tanečné choreografie, ktoré boli plné 
radosti, energie a detskej úprimnos-
ti. Ich spevácke výkony rozozvučali 
celú sálu a mnohým divákom vyčarili 
úsmev na tvári alebo dokonca do očí 
vhnali slzy dojatia. Básničky, piesne 
a tanec vianočných príbehov pridali 
podujatiu čarovný rozmer a pripo-
menuli všetkým prítomným skutočnú 
podstatu Vianoc – lásku, pokoj a spo-
ločné prežívanie krásnych chvíľ. Nie-
len tento večer opäť ukázal, aké dôle-
žité je venovať sa deťom, podporovať 
ich talent a vytvárať im priestor na to, 
aby mohli rásť, učiť sa a zároveň pre-
žívať radosť zo spoločných chvíľ. Už 
teraz sa tešíme na ďalšie vystúpenia 
a veríme, že aj v tomto roku nás čaka-
jú rovnako krásne a nezabudnuteľné 
okamihy.

Začiatok nového roka nám pri-
niesol aj máličko snehu, ktorý sme 
rýchlo využili na stavanie snehuliaka 
a šmýkanie. I keď dlho nevydržal, ra-
dosť z neho bola veľká. Predškoláci 
sa zúčastnili kurzu korčuľovania so 
športovým  klubom Penguin v Novom 
Meste nad Váhom. Niektoré deti stáli 
po prvýkrát na korčuliach, ale po týž-
dennom výcviku každý jeden dokázal, 
že aj tento zimný šport hravo zvládne 
a odnášal si okrem nových zážitkov aj 
diplom za snahu, odvahu a šikovnosť.

V januári sme si pripomenuli sta-
ré ľudové tradície. Zima je obdobím 
odpočinku. V tomto období sa nedalo 

nič robiť v záhradách ani na poliach, 
a tak si ľudia vymýšľali nejakú prácu, 
ktorá by sa dala robiť v teple vnútri 
pri peci. Perie z husí a kačíc, ktoré 
cez leto gazdiné ošklbali, bolo treba 
odriapať, a tak sa ženy stretávali pri 
driapačkách, rozprávali a klebetili o 
možnom i nemožnom. My sme tieto 
obyčaje a zvyky zahrnuli do našich 
driapačiek, kde si každý mohol vy-
skúšať, ako sa perie driapalo kedysi, 
aby ľudia mohli spať pod teplou pe-
rinou. I keď perie lietalo ešte pár dní 
po triede, radosť z toho, že si mohli 
vyskúšať pierka vlastnoručne odria-
pať bola veľká.

Február rýchlo prešiel aj vďaka rôz-
nym aktivitám. Deti sa zabavili na vy-
stúpení Rytiera Gastona, spoločne si 
pripravili v rámci zdravej výživy rôz-
ne nátierky a zdravé bylinkové čaje. 
Niečo viac o vesmíre sa deti dozve-
deli nielen na aktivitách v triede, ale 
aj pri pozeraní príbehu v Planetáriu. 
Tento zážitok im umožnil nahliadnuť 
do tajomstiev hviezd, planét a neko-
nečného vesmíru. K obdobiu fašian-
gov neodmysliteľne patrí aj karneval. 
Sála vo Svadobke sa premenila na 
ríšu rozprávok a o zábavu sa nám 

postarali Krojované koncertíky. Deti 
si užili plno smiechu, tanca a rados-
ti v nádherných maskách, ktoré si  
s nadšením pripravili. Fašiangová 
nálada tak priniesla veľa veselých 
chvíľ a krásnych spomienok nielen 
v tento deň, ale deti si karnevalo-
vé masky mohli užiť počas celého 
týždňa. Koncom februára sme mali  
v triedach triedne kolo v prednese. Do 
tejto aktivity boli zapojení aj rodičia, 
ktorí s deťmi doma trénovali prednes 
krátkej básne. Deti sa snažili, aby ich 
prednes bol čo najlepší a výsledky 
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ich úsilia boli naozaj krásne. Pár najlepších recitátorov  
z každej triedy postúpilo do celoškolského kola, ktoré sa 
uskutočnilo v marci. 

Počasie nám prialo, a tak sa jednotlivé triedy vybrali 
na turistickú vychádzku. Staršie deti zavítali na Čachtic-
ký hrad. Menšie deti sa prešli do vinohradov a sadov, kde 
mali možnosť sledovať strihanie viniča. Ich cesta viedla 
až k priehrade, kde sa mohli nadýchať čerstvého vzduchu 
a obdivovať krásy prírody a sledovať zamrznutú plochu 
priehrady. Tieto chvíle na čerstvom vzduchu boli pre deti 
príjemným spestrením a zároveň možnosťou objavovať 
okolie našej dediny, ktoré je naozaj krásne a rozmanité. 

Pomaly nastáva obdobie jari a s ňou spojené aj rôznoro-
dé aktivity a činnosti. Čaká nás veľa zaujímavých podujatí, 
na ktoré sa už teraz všetci tešíme. Prvé jarné dni privítame 
upratovaním školského dvora i záhrady, kde deti pomôžu 
so zbieraním suchého lístia a prípravou záhradky. Neza-

budneme ani na tradičné vítanie jari vynášaním Moreny, 
pri ktorom si deti pripomenú staré zvyky a tradície. Okrem 
toho nás čakajú aj rôzne tvorivé dielne, kde si deti vyrobia 
jarné dekorácie a naučia sa viac o prebúdzajúcej sa príro-
de. Spoločne budeme sledovať prvé jarné kvety, vtáčiky 
vracajúce sa z teplých krajín a užívať si viac slniečka pri 
hrách vonku. Veríme, že jar nám prinesie veľa krásnych a 
nezabudnuteľných zážitkov!

Kolektív Materskej školy, Pionierska ul.

ZO ŽIVOTA NAŠICH DETÍ
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Vianočná pohľadnica
Pohľadnica, malý papierový predmet, ktorý má na jed-

nej strane fotografiu či ilustráciu, na druhej strane miesto 
na napísanie adresy, pozdravu či priania. Je to istá forma 
komunikácie s rodinou, priateľmi... Kedysi sme pohľadnice 
využívali viac, a to pri rôznych príležitostiach, ako sú naro-
deniny, meniny, Vianoce, Veľká noc... Dnes ich už skoro ne-
používame, ale stále majú svoju hodnotu. Síce tu už máme 
krásne jarné počasie, no nedá mi nespomenúť súťaž, ktorá 
sa konala v  našej škole ešte počas najkrajších sviatkov 
roka. Blížili sa Vianoce, ktoré sú časom nielen príprav, zho-
nu, rodinných stretnutí, ale sú aj časom, kedy ešte niektorí 
z Vás dodržiavajú tradíciu posielania vianočných pohľadníc.  

A preto sme sa roz-
hodli zorganizovať 
súťaž o „najvianoč-
nejšiu a najkreatív-
nejšiu“ pohľadnicu. 
Súťaž bola vyhláse-
ná v školskom roz-
hlase, kde sa žiaci 
dozvedeli všetky 
potrebné informá-
cie – kto sa súťaže 
môže zúčastniť, aký 
formát má mať po-
hľadnica, z  akých 
kategórií si môžu 
vyberať i  to komu, 
kedy a  akým spô-
sobom sa majú 
pohľadnice odo-
vzdávať. Súťažilo sa 
v troch kategóriách, 
teda žiaci si mohli 
vybrať z  troch tém: 
„Vianoce pre deti,“ 
„Tradičné Vianoce,“ 
„Vianoce v prírode.“ 
Súťaže sa zúčastni-

lo spolu 56 žiakov. Tí nám priniesli svoje originálne, jedi-
nečné a kreatívne pohľadnice, ktoré zachytávali vianočnú 
atmosféru. Porota mala neľahkú úlohu vybrať tie najlep-
šie. Vecné ceny napokon získali žiaci:
Za I. stupeň:

1. miesto – V. Vidová 4. B, 2. miesto – L. Seléšiová 4. A,  
3. miesto – K. Matyášová 4. A
Za II. stupeň:

1. miesto – J. Uhlík 8. B, 2. miesto – N. Heráková 8. A,  
3. miesto – T. Hanicová 8. A
Porota udelila aj tri špeciálne ceny:

A. Halienka 1. A, M. Heráková – špeciálna trieda a   
V. Kanalošová 5. B

Ďakujeme všetkým zúčastneným žiakom, ktorí nás očari-

li svojimi originálnymi výtvormi! Poďakovanie patrí aj Ro-
dičovskej rade, ktorá finančne podporila túto súťaž!

Mgr. Martina Sulová

ZO ŽIVOTA NAŠICH DETÍ
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Zo športového života našej školy
Tak ako každý školský rok, tak aj v tomto školskom roku 

2024/2025 sa naša škola, ZŠ Štvrtej sednice Tatrína Čach-
tice, zúčastňuje väčšiny športových súťaží organizovaných 
cez školský šport. 

V doterajšom priebehu súťaží sme zatiaľ najlepší vý-
sledok dosiahli v malom futbale mladších žiačok. Naše 
dievčatá na okresnom kole zvíťazili a prebojovali sa na 
regionálne kolo, ktoré sa konalo na Myjave. Tu sa umiest-
nili na krásnom 2. mieste. Reprezentovali nás Š. Selecká, 
S. Punová, N. M. Cingelová, A. Obadalová, K. Matyášová, 
L. Beláková, A. Špaleková. M. Mišíková. Turnaje v malom 
futbale sa konali v mesiacoch október a november 2024. 
Reprezentovali nás aj mladší žiaci, tým sa však nepodarilo 
prebojovať z predkola na okresné kolo. 

V novembri sa konal aj turnaj v stolnom tenise žiakov 
a žiačok. Lepšie sa darilo dievčatám, ktoré v zložení T. 
Bublavá, D. Polčanová, Š. Selecká a J. Hollová obsadili ne-
populárne 4. miesto. Chlapcom v zložení P. Opatovský, M. 
Janega a A. Blaško patrilo 5. miesto.

V decembri sme sa zúčastnili turnaja v bedmintone 
v Novom Meste nad Váhom. Opäť sa lepšie darilo diev-
čatám, konkrétne T. Bublavej, K. Kahanovej a J. Hollovej, 
ktoré sa umiestnili na 3. mieste. Naši chlapci E. Bartek a 
M. Janega skončili na 5. mieste. V decembri sa konalo aj 
okresné kolo v streľbe zo vzduchovky. Strieľalo sa na ZŠ 
v Podolí. Reprezentovalo nás družstvo mladších žiakov v 
zložení S. Surman, J. Radošinský a M. Horáček. Naši mladší 
chlapci si vystrieľali 2. miesto. V konečnom poradí jednot-
livcov obsadil S. Surman 3. miesto. Reprezentovali nás aj 
2 družstvá starších žiakov. Družstvo v zložení M. Pohl, L. 
Masár a L. Papaj obsadilo 2. miesto a naše druhé družstvo 

M. Bagin, D. Straka a M. Strečanský skončilo na 3. mieste. 
Družstvo mladších chlapcov nás reprezentovalo aj na maj-
strovstvách kraja v Domaniži, ktoré sa konalo v utorok 18. 
marca 2025. S. Surman sa umiestnil druhý v jednotlivcoch, 
chýbali mu len 4 body na postup na Majstrovstvá Sloven-
ska. Družstvo mladších žiakov sa umiestnilo na 2. mieste v 
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zložení S. Surman, A. Halienka, M. Horáček.
Po novom roku začal súťažný kolotoč predkolami vo 

vybíjanej mladších žiačok a vo florbale chlapcov a diev-
čat. Všetkým našim družstvám sa podarilo prebojovať na 
okresné kolá. Ako prví sa okresného kola vo florbale zú-
častnili chlapci, ktorí na turnaji na ZŠ Tematínska v Novom 
Meste nad Váhom obsadili 6. miesto. Hneď na druhý deň, 
na tej istej škole, mali svoj turnaj naše dievčatá. V silnej 
konkurencii ôsmich tímov z novomestského okresu ob-
sadili krásne 2. miesto. Keďže dievčatá hrali v oklieštenej 
zostave T. Bublavá, D. Polčanová, A. Obadalová, J. Hollová, 
K. Matyášová, H. Čavojská, K. Kahanová bez neúčasti via-

cerých opôr, ich umiestnenie je o to hodnotnejšie. Verím, 
že ak by sme hrali v plnej zostave, mohli by sme pomýšľať 
aj na postup na regionálne kolo. 28. marca 2025 sa naše 
dievčatá zúčastnili okresného kola vo vybíjanej, mali sme 
naozaj silnú zostavu a dievčatá sa umiestnili na krásnom 
3. mieste.

Posledné súťaže, ktoré nás čakajú v tomto školskom 
roku sú MC DONALD CUP – malý futbal pre mix družstvá 1. 
stupňa a okresné kolo v atletike žiakov a žiačok. Vo všet-
kých nastávajúcich súťažiach fandíme našim športovcom 
a za ich doterajšiu snahu, bojovnosť a nasadenie im patrí 
obrovská vďaka.		               Mgr. Katarína Surmanová

ZO ŽIVOTA NAŠICH DETÍ

Zo života našej školy
Na dvere našej školy zaklopala 

pani „Jar“. Tá je charakteristická pre-
búdzaním sa prírody, kvitnutím pr-
vých jarných kvetov, spevom vtákov, 
pučaním stromov, dlhšími dňami...

No, ale poďme sa ešte na chvíľku 
vrátiť do zimného obdobia, kedy boli 
pre našich žiakov opäť pripravené 
zaujímavé aktivity, súťaže i olympi-
ády. 

December so sebou do školy pri-
niesol vianočnú atmosféru, ktorá 
bola plná radosti a očakávania tých 
najkrajších sviatkov v roku. Na za-
čiatku decembra naši druháci na 
zimnom štadióne v Novom Meste 
nad Váhom absolvovali korčuliarsky 
výcvik, ktorý prebiehal v spolupráci 
s Penguin sport klubom. Žiaci druhé-
ho stupňa sa zúčastnili tvorivých 
dielní v Múzeu v Čachticiach, kde 
vyrábali papierové vianočné ozdoby, 
ktorými spoločne vyzdobili vianočný 
stromček. V škole prebehla i súťaž 
o „najvianočnejšiu a najkreatívnej-
šiu“ pohľadnicu. V kultúrnom dome 
sa konala vianočná akadémia, kde 
žiaci vystúpili s piesňami, tancom, 

scénkami... V triedach sa uskutočni-
li vianočné besiedky, počas ktorých 

si žiaci spolu s učiteľmi vychutnali 
spoločné chvíle. Na chodbách školy 
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boli vianočné trhy, kde vládla tá pravá vianočná atmo-
sféra, tu sme si mohli zakúpiť rôzne vlastnoručne vyro-
bené ozdoby, koláčiky, drobné darčeky...

V januári prebehli školské kolá rôznych olympiád i sú-
ťaže v prednese. Taktiež sa uskutočnil tradičný lyžiarsky 
výcvik, ktorý je určený pre žiakov siedmych ročníkov. V 
posledný januárový deň – 31. januára 2025 piataci navští-

vili Slovenské národné divadlo v Bratislave, prváčikovia 
kino Cinemax v Trenčíne.

Február patril tradičnému fašiangovému karnevalu. 
Pripravených akcií a aktivít počas tohto obdobia bolo 
omnoho viac. Preto v nasledujúcich článkoch spome-
niem iba niektoré z nich. Prajem príjemné čítanie!

Mgr. Martina Sulová

ZO ŽIVOTA NAŠICH DETÍ

Olympiády a recitačné súťaže
Počas školského roka aj v  našej 

škole prebiehajú okrem športových 
súťaží aj umelecké a vedomostné, 
ktoré nie sú iba o výhrach, ale i o roz-
voji žiakov, o ich talente i charaktere. 
Žiaci, ktorí sa ich zúčastňujú, získava-
jú nielen nové zručnosti a vedomosti, 
ale rozvíjajú aj svoje logické mysle-
nie, kreativitu... No a v neposlednom 
rade žiaci účasťou získavajú aj nové 
zážitky a priateľstvá.
Olympiády:

Počas januára sa v  škole konali 
školské kolá rôznych olympiád. Z nich 
väčšinou postupujú 3 najúspešnejší 
žiaci do vyšších kôl.

Dejepisná olympiáda – zo školské-
ho kola v kategórii F postúpili A. Be-
lák a S. Hrabinová obaja zo 6. A triedy. 
Kategóriu E na okresnom kole, ktoré 
sa uskutočnilo dňa 10. februára 2025 
na Základnej škole Tematínska v No-
vom Meste nad Váhom a našu školu 
reprezentovali dvaja žiaci zo 7. A trie-
dy – A. Halienka a  D. Polčanová. Tu 
sa A. Halienka umiestnil na peknom 
2. mieste, a tak si zabezpečil miesten-
ku do krajského kola, ktoré sa bude 
konať v apríli. Gratulujeme a držíme 
palce!

Biologická olympiáda – okresného 
kola, ktoré sa konalo v utorok dňa 11. 
februára 2025 na  Spojenej škole sv. 
Jozefa v  Novom Meste nad Váhom 
sa zúčastnili dvaja žiaci – S. Ištoková 
a  J. Uhlík, obaja z 8. B triedy. Obaja 
sa stali úspešnými riešiteľmi. Gratu-
lujeme!

Biblická olympiáda – v ten istý deň, 
na tej istej škole spoločne s biologic-
kou olympiádou sa konalo aj okresné 
kolo biblickej olympiády. Školu re-
prezentovali traja žiaci zo 7. A triedy – 
B. Peterka, S. Paulech a D. Polčanová, 
ktorí obsadili pekné 3. miesto. Gratu-

lujeme!
Geografická olympiáda – v  utorok 

dňa 11.marca 2025 sa bude konať 
okresné kolo geografickej olympi-
ády v  Novom Meste nad Váhom. Tu 
nás budú reprezentovať nasledovní 
žiaci: v kategórii G, to sú žiaci piate-
ho ročníka – N. Masarik, M. Mišíková 
a  D. Polčan. Kategória F, žiaci 6. a  7. 
ročníka – A. Belák, D. Polčanová a S. 
Surman. No a za kategóriu E to budú 
J. Uhlík a M. Máček z 8. B triedy. Drží-
me palce!
Recitačné súťaže:

V  januári sa v  škole uskutočnili 
školské kolá recitačných súťaží. „Ša-
liansky Maťko,“ súťaž v prednese po-
vestí, prinieslo víťazstvo M. Kolníkovi 
(3. A) a K. Matyášovej (4. A). Následne 

v piatok, dňa 21. februára 2025, sa zú-
častnili obvodného kola, ktoré sa tra-
dične konalo v Mestskom kultúrnom 
stredisku v Novom Meste nad Váhom. 
Tu sa Marko umiestnil na krásnom 
prvom mieste a  nedala sa zahanbiť 
ani Katka, ktorá skončila na peknom 
treťom mieste. Marko postupuje do 
okresného kola, ktoré sa bude konať 
v marci.

„Hviezdoslavov Kubín“ je súťaž 
v prednese poézie a prózy. V obvod-
nom kole, ktoré sa konalo v  stredu, 
dňa 19.februára 2025, v  Mestskom 
kultúrnom stredisku v Novom Meste 
nad Váhom, školu reprezentovali L. 
Beláková (4. B), H. Dlugoš (6. A) a Š. 
Selecká (7. A). Tu si H. Dlugoš a Š. Se-
lecká „vyrecitovali“ pekné 2. miesta 
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Lyžiarsky výcvikový kurz v Nižnej na Orave
Lyžovanie patrí k zimným športom, 

pri ktorom si posilňujeme svaly, zlep-
šujeme kondíciu i koordináciu. Lyžia-
rom poskytuje nielen pocit voľnosti, 
zábavy, ale aj relax a zážitky. Je skve-
lým spôsobom trávenia voľného času 
na čerstvom vzduchu v  spoločnosti 
rodiny, priateľov či spolužiakov.

Aj v tomto školskom roku sa poda-
rilo našim učiteľom pre žiakov sied-
mych ročníkov zorganizovať v dňoch 
26. 1. 2025 – 30. 1. 2025 5-dňový lyžiar-
sky výcvikový kurz v peknom prostre-
dí lyžiarskeho strediska Nižná – Uh-
liská, ktoré sa nachádza v Žilinskom 
kraji, v  okrese Tvrdošín. Penzión 
„Uhliská,“ v  ktorom boli ubytovaní, 
sa nachádza priamo pod svahom, čo 
umožnilo žiakom i učiteľom pohodl-
ný prístup na zjazdovky. Lyžiarskeho 
výcviku sa zúčastnilo 43 žiakov našej 
školy, tí boli rozdelení do troch druž-
stiev podľa lyžiarskej zdatnosti.

Cieľom pre začiatočníkov bolo, na-
učiť ich základným pohybom na ly-
žiach: vstávanie, posúvanie, balans, 
brzdenie, základné oblúky, ako aj 
prvé jazdy na miernych svahoch. Pre 
mierne pokročilých žiakov, lyžiarov 
to bolo zlepšenie techniky lyžovania, 
používanie vleku. No a  pre pokroči-
lých lyžiarov to bola zjazdová tech-
nika – carving, jazda v  náročnejších 
podmienkach... 

Žiaci lyžovali dopoludnia i  po-
poludní, večery patrili relaxu, spo-
ločenským hrám... V  spoločenskej 
miestnosti prebiehali turnaje v stol-
nom futbale a  pingpongu. V  stredu 
poobede sa na svahu konali preteky. 
Pomocou lyžiarskych palíc bol pripra-
vený jednoduchý slalom, v  ktorom 
žiaci preukázali zvládnutie lyžovania. 
Diplomy, medaily a  sladké odmeny 
boli odovzdané pre prvých troch naj-
rýchlejších lyžiarov. V posledný večer 
to bola diskotéka s  rôznymi hrami. 
Týždeň ubehol ako voda a naši žiaci 
sa vo štvrtok, v popoludňajších hodi-

nách, vrátili plní zážitkov späť domov. 
Oslovila som niektorých z  nich, aby 
napísali svoje pocity z lyžiarskeho vý-
cvikového kurzu. Nech sa páči, tu sú 
ich reakcie:

Karolína Sučanská (7. A) – „Lyžiar-
sky výcvik bol jedinečný zážitok, na 
ktorý nikdy nezabudnem. Za tých pár 
dní bez rodičov som zažila veľmi veľa 
zážitkov. Pani asistentka Jurigová 
nám každé ráno robila výborný a je-
dinečný ranný budíček, keď nám púš-
ťala skvelý výber piesní. Jednou z naj-
lepších vecí bola disco, na ktorej sme 
sa všetci spolu zabavili. Samozrejme, 
že sme sa naučili veľa nových vecí na 
lyžiach. Tí, ktorí sa lyžovať nevedeli, 
sa to veľmi rýchlo naučili. A  tí, ktorí 
vedeli lyžovať, sa v tom vďaka dob-
rým učiteľom zdokonalili.“

Adam Halienka (7. A) – „Dňa 26. ja-
nuára sme išli na lyžiarsky výcvik do 
Nižnej nad Oravou. Boli sme ubyto-

vaní na 3, 4 a  5-lôžkových izbách v 
penzióne Uhliská. Boli sme tam 5 dní. 
Každý deň po raňajkách sme išli ly-
žovať, potom sme mali obed, neskôr 
sme zase išli lyžovať. Večer sme mohli 
zostať na izbe alebo ísť do herne zú-
častniť sa turnaja v pingpongu, alebo 
stolnom futbale. Večierka bola o de-
siatej. V posledný večer bola diskoté-
ka. Na druhý deň ráno sme sa poba-
lili, kufre odniesli do herne a išli sme 
sa poslednýkrát lyžovať. Po obede 
sme vyrazili naspäť domov.“

Oliver Mišík (7. B) – „Lyžovať sme sa 
chodili dvakrát denne. Sneh bol iba 
na svahu a nikde inde. Lyžovalo sa mi 
dobre. Naša izba bola celkom útulná. 
Strava mi nechutila. Herňa bola su-
per, bol tam stolný futbal, pingpong 
a biliard.“

Nelly Mia Cingelová (7. B) – „Lyžiar-
sky výcvik bol pre mňa nezabudnu-
teľným zážitkom. Na začiatku som 

a postúpili do okresného kola, ktoré 
sa uskutoční v marci. 

O výsledkoch z okresných kôl olym-

piád a recitačných súťaží sa dočítate 
až v júnovom čísle Čachtických novín. 
Všetkým žiakom srdečne gratulujeme 

a  ďakujeme za úspešnú reprezentá-
ciu našej školy!

Mgr. Martina Sulová
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mala obavy, ale ukázalo sa, že nie je 
z  čoho, lebo už na druhý deň mi ly-
žovanie išlo. Ukázalo sa, že lyžovanie 
je naozaj zábavné. Užívala som si 
chvíle s kamarátmi, keď sme sa pre-
tekali, kto skôr zlyžuje svah, aj keď 
to niekedy skončilo pádom. Učitelia 
boli trpezliví a vždy keď sme spadli, 
nám ochotne pomohli. Večer sme od-
dychovali, hrali hry a smiali sme sa. 

Okrem toho, že som sa naučila lyžo-
vať, som si odniesla aj veľa zážitkov.“

Lyžiarsky výcvik priniesol žiakom 
nielen to, že sa naučili lyžovať, ale aj 
to, že si zlepšili fyzickú kondíciu, roz-
víjali samostatnosť a  zodpovednosť, 
oddýchli si od školských povinností, 
budovali sebadôveru, utužili triedny 
kolektív...

Na záver patrí poďakovanie našim 

pedagógom, a  to konkrétne Mgr. K. 
Surmanovej, Mgr. A. Kubrickej, pani 
asistentke K. Jurigovej i  mužskej 
zostave, pánovi zástupcovi Mgr. M. 
Bumbálovi a Mgr. M. Jančičkovi, ktorí 
zorganizovali a zrealizovali tento vý-
cvik, a  tým prispeli k  nezabudnuteľ-
ným zážitkom, novým skúsenostiam 
i športovým zručnostiam našich žia-
kov! 		  Mgr. Martina Sulová

Školský karneval

Tvorivé dielničky v školskom klube detí na našej škole

„Fašiangy, Turíce, Veľká noc ide, 
kto nemá kožúška zima mu bude.“ 
Takto začína text známej ľudovej 
piesne, ktorá sa tradične spieva po-
čas fašiangových sprievodov. Pieseň 
vystihuje toto obdobie, ktoré je ob-
dobím veselosti, hodovania, zábav... 
Počas nich sa konajú plesy, fašian-
gové sprievody, pripravujú sa fán-
ky, šišky, zabíjačkové špeciality... Aj 
u nás v škole sme pre žiakov prvého 
stupňa počas tohto obdobia pripra-
vili už tradičný školský karneval. Ten 
sa uskutočnil v piatok dňa 28. febru-
ára 2025, v posledný deň pred jarný-
mi prázdninami, na chodbách našej 
školy. Tie sa v tento deň premenili na 
miesta plné fantázie. Žiaci prišli oble-
čení v rôznych kostýmoch. Stretli sme 
rozmanité zvieratká, športovcov, rôz-
ne rozprávkové postavičky, superhr-
dinov, ale aj vlastnoručne vyrobené 
kreatívne masky. Počas prvých dvoch 
hodín prebiehalo „karnevalové vy-
učovanie.“ Ďalšie dve hodiny patrili 
karnevalu, počas ktorého nechýbala 
prehliadka masiek, spev i  tanečná 
zábava, ktorá všetkých roztancova-
la. Karneval so sebou priniesol veľa 

radosti, smiechu a skvelej zábavy. 
A  taktiež bol skvelým oddychom od 
školských povinností a  príjemným 

štartom do prázdnin. Tešíme sa opäť 
o rok!

Mgr. Martina Sulová

V  školskom klube detí pravidelne 
prebiehajú rôzne tvorivé dielničky 
a  spoločná kreatívna práca. V rámci 
vianočných adventných dielničiek 
v  ŠKD si deti vyskúšali výrobu stu-
deného porcelánu a prácu s ním. 
Všetci si zvládli vlastnoručne vyrobiť 
ozdôbku, ktorou si vyzdobili vianoč-
ný stromček. Deti pokračovali vo via-
nočných dielničkách v ŠKD aj počas 

nasledujúceho týždňa, a to prípravou 
medovníčkov. Všetky deti si vyskúša-
li prácu s cestom a prípravy na jeho 
pečenie. Neodmysliteľnou súčasťou 
bola taktiež samotná ochutnávka, 
ktorá bola odmenou za ich dobre vy-
konanú prácu.

Posledný deň pred vianočnými 
prázdninami si deti vychutnali zvyšok 
medovníkov a detský punč pri via-

nočných piesňach.
V  novom roku sa deti svedomito 

pripravovali aj na Fašiangy. Toto ob-
dobie si spríjemnili spoločne s  pani 
vychovávateľkou výrobou šašov ako 
hlavného maskota karnevalu. Každý 
si vytvoril šaša podľa vlastnej fantá-
zie, pričom sa dostatočne kreatívne 
vyžili. Vytvárali spoločne aj maškarné 
masky a  kravaty, s  ktorými si mohli 

ZO ŽIVOTA NAŠICH DETÍ
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Vianočné a silvestrovské korčuľovanie
Medzi obľúbené zimné športy patrí 

aj korčuľovanie. To je formou aktív-
neho trávenia voľného času, ktorý sa 
spája s  viacerými výhodami, ako je 
fyzická aktivita, psychická pohoda... 

Opäť po roku sme prijali pozva-
nie od hokejového klubu HC TATRÍN 
ČACHTICE na vianočné, ale aj sil-
vestrovské korčuľovanie. Nezáležalo 
na tom či ste začiatočníkom, alebo 
už skúseným korčuliarom, či ste malý, 
alebo veľký, mladý či starý, stači-
lo vám zbaliť si nabrúsené korčule, 
prilby, teplé oblečenie a samozrejme 
dobrú náladu. To vianočné sa usku-

točnilo ráno v čase od 08:15 hod. do 
09:15 hod. a  silvestrovské poobede 
od 14:00 hod do 15:00 hod. Na zim-
nom štadióne v  Novom Meste nad 
Váhom sa stretlo viacero generácií. 
Keď sme prišli na štadión, ľadová 

plocha bola už pripravená. Tentokrát 
bola rozdelená na dve časti. Na  tej 
väčšej prebiehalo voľné korčuľova-
nie, no a na tej menšej sa odohrával 
hokej. Na štadióne sme si spoločne 
užili nielen zábavu na ľade, ale aj 

dotvoriť svoj zvolený kostým. Kreati-
vita a  dobrá nálada ich naďalej ne-
opúšťala, vytvorili si aj balančnú hru 
pomocou kartónu, farieb a usilovnos-

ti. Smelo sa do hry pustili a toto ob-
dobie si veľmi užili.

Pomaly sme privítali jar. So spoloč-
nými plánmi ohľadom tvorivých čin-

ností nezaháľame, deti sa venujú rôz-
nym aktivitám nielen vo vnútri, ale aj 
vonku, kde spoločne tvoríme a zabá-
vame sa. Nikoleta Miklošovičová, DiS.

ZO ŽIVOTA NAŠICH DETÍ   a  ŠPORT
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10. ročník Memoriál Petra Labudíka
Začiatok roka v Čachticiach patrí pravidelne športovému 

podujatiu Memoriál Petra Labudíka. Nebolo tomu inak ani 
tento rok a dňa 4. januára 2025 sa uskutočnil už desiaty 
ročník.

Poradie tímov:
1. DVM
2. Team Karpaty
3. Team Snow + Abstinenti
Najlepší brankár: Vladyslav Myskiv
Najlepší strelec: Lukáš Behúl
Sme radi, že na turnaj sa prišli pozrieť aj bývalí hráči z 

„57 červení“: Hadbábny Peter, Gergely Pavol – nemohol sa 
zúčastniť, Šimo Milan- nemohol sa zúčastniť a bývalí hrá-
či z „57 modrí“: Dedík Jozef, Imriška Milan, Novotný Jozef. 
Ocenili sme ich pamätnými dresmi s číslom „57“.

Ďakujeme rozhodcom Richardovi Openbergerovi a Ma-
riánovi Halákovi. Ďakujeme sponzorom: Obec Čachtice za-
stúpená starostkou obce Erikou Ondrejkovou, ZŠ Čachtice 
4. Sednice Tatrína zastúpená riaditeľom školy Romanom 
Puchým, M.J.K. Slovpil s.r.o., Pekáreň Gevis, Poľovnícke 
združenie. Ďakujeme fotografovi Petrovi Steineckerovi. 

Ďakujeme obsluhe, ktorá sa starala o občerstvenie počas 
turnaja: Miroslav Sochor, Patrik Švondrk, Dušan Chajmík, 
Marián Dorušinec, Pavol Ondrejka. Ďakujeme správcovi 
ihriska Petrovi Mordinovi za ochotu a pomoc pri úprave 
hracích plôch. Ďakujeme zapisovateľkám Ninke Kubrickej 
a Korolínke Dorušincovej.

Mgr. Jaroslav Kubrický, ml.

ŠPORT

príjemné stretnutia s priateľmi, rodi-
nami, členmi už spomínaného hoke-
jového klubu, či mladými čachtickými 
hráčmi, ktorí sa vo svojom voľnom 
čase venujú ľadovému hokeju.

Vianočnú atmosféru dotvárali svia-
točné piesne, ktoré sa niesli štadió-
nom, o ktoré sa postarala K. Sučan-
ská, začo jej ďakujeme! Na zahriatie 
bol pre všetkých zúčastnených pri-
pravený horúci čaj a malé občerstve-
nie v podobe koláčikov, medovníkov 
a iných sviatočných dobrôt.

Milí organizátori, ďakujeme Vám 
za pozvanie i príjemne strávený čas, 
ktorý sme si mohli vychutnať spolu 
s našimi rodinami a priateľmi! Tešíme 
sa opäť o rok!      Mgr. Martina Sulová
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Krasokorčuľovanie  –  „KRÁSA NA ĽADE“
Krasokorčuľovanie netreba ni-

komu z nás predstavovať. Každý 
vie, že je to estetický šport, ktorý 
pre svoju eleganciu patrí medzi 
najkrajšie zimné športy. Je kom-
bináciou rôznych skokov, piruet, 
špirál, ale i krúžení na ľadovej 
ploche. Aj v  našej škole máme 
dievčatá, ktoré sa tomuto krás-
nemu športu venujú. V novinách 
som Vám už predstavila Ellku 
Bumbál, a dnes je čas predstaviť 
ďalšie dve mladé talentované 
krasokorčuliarky, ktoré si tento 
šport obľúbili a  rozhodli sa mu 
venovať. Sú to dve kamarátky 
a zároveň aj spolužiačky, ktoré 
navštevujú druhý ročník na na-
šej základnej škole – Eliška Čer-
veňanská a Dorotka Zajacová.

V  sezóne 2024/2025, ktorá sa 
už skončila, reprezentovali ka-
tegóriu „Nádeje dievčatá 8.“ Ich 
domovským klubom je Kraso-
korčuliarsky klub Nové Mesto 
nad Váhom, ktorý je zároveň 
aj členom Slovenského kraso-
korčuliarskeho zväzu. Dievčatá 
s  krasokorčuľovaním začali už 
ako päťročné. Okrem školských povinností absolvujú den-
ne niekoľkohodinové tréningy nielen na ľade, ale aj na su-
chu. A keďže som chcela zistiť niečo viac o tom, ako sa ku 
„krasu“ dostali, čo sa im na ňom páči, položila som im pár 
otázok. Tu sú ich odpovede:
Ako dlho sa už venuješ krasokorčuľovaniu?

Eliška: „Sú to 2 roky a pár mesiacov.“
Dorotka: „Korčuľujem tretí rok, ale súťažím druhý rok.“

Kto ťa priviedol k tomuto športu?
Dorotka: „Mamina a ocko.“
Eliška: „Moji rodičia, chceli ma naučiť iba korčuľovať, za-

platili mi kurz korčuľovania.“
Čo sa ti na krasokorčuľovaní najviac páči?

Eliška: „Súťaženie, šaty a moja hudba. Tiež mám rada ba-
letné tréningy.“

Dorotka: „Že môžem súťažiť a mám tam kamarátky.“
Ako často trénuješ?

Dorotka: „Každý deň okrem nedele, ale cez víkendy má-
vame preteky.“

Eliška: „Každý deň niekoľko hodín na ľade. Tiež absolvu-
jem gymnastiku aj balet.“
Je to pre teba zábava alebo náročné?

Eliška: „Aj zábava, keď sme spolu s dievčatami v šatni. 
Náročné bývajú tréningy pred súťažou alebo pred testami.“

Dorotka: „Je to náročné, keď to neviem, ale keď sa to na-
učím, je to zábava.“
Akú najkrajšiu súťaž si doteraz zažila?

Dorotka: „V Púchove, lebo som sa tam skamarátila so 
svojimi súperkami – zabávali sme sa, keď sme čakali na vy-
hlasovanie výsledkov. Tu som skončila na štvrtom mieste.“

Eliška: „V Banskej Bystrici, kedy som vyhrala celé prete-
ky, spomedzi 23 dievčat. Tiež Majstrovstvá Slovenska, ktoré 
boli minulú sezónu na domácom ľade, boli úžasné. Tu som 
mala najlepšie publikum.“
Máš nejakého obľúbeného krasokorčuliara/krasokorču-
liarku, ktorého/ktorú obdivuješ?

Eliška: „Často sledujem Adama Hagara a jeho úspechy – 
máme spoločného baletného trénera.

Ilia Malinin – je asi najlepší na svete, vie urobiť saltá na 
ľade. Rada obdivujem samozrejme

ženské korčuliarky – Alinu Zagitovovu, Alexandru Truso-
vovu.“

Dorotka: „Nie.“
Každé ich vystúpenie, ktoré všetky tri dievčatá predvá-

dzajú na ľadovej ploche, nám počas sezóny ponúklo nielen 
krásne umelecké zážitky, ale aj ich športovú výkonnosť. 
Všetkým prajeme veľa úspechov a krásnych momentov na 
ľade!				            Mgr. Martina Sulová

ŠPORT  
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Krasokorčuliarska sezóna 2024/2025 sa skončila
Počas nej sa naprieč Slovenskom 

uskutočnilo množstvo súťaží, ktoré 
poskytli priestor nielen na súťaženie, 
ale so sebou priniesli aj množstvo 
nezabudnuteľných momentov. Tie 
boli príležitosťou aj pre naše tri mla-
dé krasokorčuliarky, ktoré predvied-
li nielen svoje technické zručnosti, 
schopnosti, ale aj talent, vytrvalosť 
či disciplínu. Popri súťažiach museli 
absolvovať aj „testy výkonnosti.“ Sú 
to „skúšky zručností,“ pri ktorých sa 
overuje či športovci spĺňajú dané po-
žiadavky pre svoju súťažnú kategóriu. 
Týmito testami preukazujú zvládnu-
tie povinných prvkov, ako sú piruety, 
skoky, kroky...

Sezóna 2024/2025 začala v októbri 
a  skončila v  marci Majstrovstvami 
Slovenska, ktoré sa tento rok kona-
li v  treťom najväčšom slovenskom 
meste – v Prešove. Ale poďme si naj-
skôr predstaviť súťaže počas sezóny 
2024/2025, ktorých sa zúčastnili a aké 
úspechy zožali. 

V novembri sa uskutočnili 4 súťaže. 
Dňa 16. novembra 2024 sa konala v Tr-
nave súťaž –  „Pohár Mikuláša Schne-
idera Trnavského.“ Tu sa podarilo 
Dorotke Zajacovej vybojovať pekné 5. 
miesto spomedzi 22 súťažiacich a Ell-
ke Bumbál, ktorá tento rok reprezen-
tuje kategóriu „Mladšie žiačky“ – 8. 
miesto. O týždeň, v dňoch 23. 11. 2024 
– 24. 11. 2024 sa konala súťaž s názvom 
„Veľká cena Púchova.“ Tu sa na ľadovú 
plochu opäť postavila Dorotka, ktorá 
si vybojovala krásne štvrté miesto 
spomedzi 18 súťažiacich, no a  Ellke 
sa z  15 súťažiacich podarilo obsadiť 
pekné 5. miesto. Týždeň prešiel ako 
voda a opäť sa cestovalo na ďalšiu zo 
súťaží. Tentokrát sa v Žiline konal už 
42. ročník „Veľkej ceny Žiliny.“ Sem so 
svojimi rodičmi cestovali dve kama-
rátky a spolužiačky Eliška a Dorotka. 
V kategórii „Nádeje dievčatá 8,“ ktorú 
tento rok reprezentujú, sa stretlo 20 
dievčat. Eliška skončila na stupienku, 
podarilo sa jej „vykorčuľovať“ krásne 
3. miesto a Dorotka sa tiež umiestnila 
na peknom 5. mieste.

December so sebou priniesol cel-
kovo 2 súťaže. Jedna v  Humennom. 
Tejto súťaže sa nezúčastnila ani jed- na z krasokorčuliarok. A  tá druhá sa konala dva dni pred Vianocami, kam 
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Prváci v kine
Ale ten čas letí! Ani sme sa nenazdali 

a na konci januára sme ukončili s na-
šimi prváčikmi ich prvý polrok, ktorý 
pre nich znamenal veľkú výzvu. Za ten 
čas strávený v  škole sa naučili nové 
písmená, čísla, zoznámili sa so škol-
ským poriadkom, osvojili si mnoho 
dôležitých zručností... Pri týchto čin-
nostiach vynaložili veľa úsilia, a preto 
sme sa rozhodli ich snahu a  usilov-
nosť odmeniť špeciálnym zážitkom 
v  podobe filmového predstavenia. 
V piatok dňa 31. januára 2025 sme sa 
vybrali do kina Cinemax v  Trenčíne, 
kde sme si spoločne s  deťmi pozre-
li dobrodružnú animovanú komédiu 
„Dino Diplodok.“ Komédia bola o ma-
lom dinosaurovi menom Diplodocus, 
ktorý túžil po veľkých dobrodruž-
stvách a  objavovaní sveta. Jedného 
dňa však zistil, že žije v komiksovom 
svete, ktorý vytvoril ilustrátor Tadeáš. 
Keď Tadeáš začal gumovať svoje kres-
by, Diplodocus sa musel zachrániť, 
a  to teleportovaním do iných komik-
sov. Počas svojich ciest stretával rôz-
ne postavy, ako čarodejníka Hókusa 
Pokusa, profesora Nervóznika a jeho 
asistentku Entomológiu, ktorí spoloč-
ne zažívali fantastické dobrodružstvá.

Tento výnimočný deň urobil bodku 
za prvým polrokom a deťom poskytol 
nielen oddych mimo školských lavíc, 
ale aj zábavu i spoločné prežité chvíle 

so spolužiakmi. Všetkým žiakom pra-
jeme veľa úspechov v druhej polovici 
školského roka 2024/2025!

Mgr. Martina Sulová

Premietanie
Nedeľa 6. 4. 2025
15:00 	 Ako zachrániť draka (vstupné 2 €/osoba)
17:00	 Prvok, Šampón, Tečka a Karel (vstupné 3 €/osoba)

Nedeľa 20. 4. 2025
15:00 	 Paddington (vstupné 2 €/osoba)
17:00 	 Bratia (vstupné 3 €/osoba)

so svojimi rodičmi cestovala iba Eliš-
ka. Vybrali sa do metropoly stredné-
ho Slovenska, do Banskej Bystrice, 
kde sa konal 59. ročník „Grand Prix 
SNP.“ Tu sa stretlo 23 dievčat z  rôz-
nych miest Slovenska. Eliška na sú-
ťaži ukázala, že sa nebojí ani väčšej 
konkurencie, „vykorčuľovala“ si nád-
herné 1. miesto.

V  januári sa cestovali do Martina, 
Detvy, Liptovského Mikuláša i do do-
movského klubu, do Nového Mesta 
nad Váhom. Na týchto súťažiach si 
dievčatá „vykorčuľovali“ pekné mies-
ta. V  Martine skončila Ellka na 4. 
mieste, v Detve skončila Eliška druhá, 
Dorotka štvrtá a Ellka tretia. V Novom 
Meste nad Váhom opäť Eliška na 2. 

mieste, Dorotka na 4. mieste. Z  Lip-
tovského Mikuláša, kde súťažilo 22 
pretekárok, priniesli obe kamarátky 
cenné kovy – Eliška 2. miesto, Dorot-
ka 3. miesto. Posledné preteky pred 
Majstrovstvami Slovenska sa konali 
v  meste pod hradom Matúša Čáka 
Trenčianskeho. Na zimnom štadió-
ne Pavla Demitru v  Trenčíne svoje 
krasokorčuliarske schopnosti pred-
viedli všetky tri naše dievčatá. Eliška 
sa umiestnila na peknom 3. mieste, 
Dorotka skončila piata a  Ellka na 9. 
mieste. Každá krasokorčuliarska se-
zóna sa končí Majstrovstvami Sloven-
ska v  krasokorčuľovaní, tie sa tento 
rok konali na zimnom štadióne v Pre-
šove v dňoch 8. – 9. marca. Miesten-

ku na ne si museli dievčatá vybojo-
vať počas roka. Jednou z podmienok 
bolo úspešné absolvovanie výkon-
nostných testov, účasť minimálne 
na 2 súťažiach. Počet nominovaných 
pre kategóriu „Nádeje 8,“ aj „Mlad-
šie žiačky,“ ktorú reprezentujú tento 
rok dievčatá je 14 súťažiacich. Eliška 
je nominovaná z 3. miesta a Dorotka 
z 5. miesta a Ellka z 10. miesta. A ako 
sa dievčatám darilo? Dorotka na Maj-
strovstvách Slovenska v  krasokorču-
ľovaní skončila na peknom treťom 
mieste, Eliška skončila štvrtá a Ellka 
desiata. K týmto úspechom im gratu-
lujeme a držíme palce v nasledujúcej 
sezóne, ktorá tu bude opäť v septem-
bri!		  Mgr. Martina Sulová
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Na chvíľku sa ešte vráťme do decembra 2024. Všetci 
vieme, že 13. december je každoročne deň, ktorý oslavujú 
meniny Lucie. Ale zároveň je to aj deň, kedy nezabúdame 
na staré zvyky. Našich 5 žien – dôchodkýň išli do MŠ, aby 
deťom ukázali, čo to boli za zvyky. Obliekli sa do bielych 
plachiet a husími krídlami utierali prach a vyháňali zlých 
duchov. Samozrejme, že išlo predovšetkým o to, aby de-
tičkám o tomto zvyku porozprávali, a aby tie tradície stále 
pretrvávali. Milé, veselé stretnutie, pesničky a  tančeky... 
také bolo spoločné posedenie v MŠ. 

30. decembra 2024 sa 20 členov vybralo na tradičnú tu-
ristickú vychádzku. Samozrejme, zraz bol pod kaštieľom, 
kde sa urobila prvá spoločná fotografia. Druhá fotografia 
bola v ulici Podzámska, kde sa pridali ďalší členovia. Po-
časie bolo pekné, aj keď bez snehu. V  srdečnom rozho-
vore sme prišli na Čachtický hrad. A tam nás čakalo milé 
prekvapenie. Pri vianočnom stromčeku nás privítal kas-
telán hradu p. Imriška a p. Olach. Uvarili nám vynikajúcu 
kávičku, každý si vytiahol zo svojho batôžka chlebík, na 
stole pristáli rôzne vianočné koláčiky, a tak sme postáva-
li, posedávali a rozprávali sme sa. A vonku sme si mnohí 
porobili fotografie, pretože na Čachtickom hrade sa vždy 
musíme fotiť! Bývalo zvykom chodiť aj do Rexovej doliny, 
ale to už sa oteplilo a boli by sme od blata, tak našim cie-
ľom bol náš Klub dôchodcov. Tam sme posedeli, Helenka 
nám zavinšovala veľa zdravia ešte v roku 2024, ale zároveň 
aj všetko najlepšie na nastávajúci rok 2025 – aby sme sa 
stretali, aby sme sa mali radi, aby nám bolo spolu dobre, 
veselo a  šťastne. Pri čajíku, kávičke, klobáske, chlebíku, 
koláčikoch nám ozaj bolo dobre.

A sme v roku 2025. Hneď 6. januára 2025 sme sa v hoj-
nom počte stretli znovu v Klube dôchodcov. Mali sme prvú 

schôdzu, prvé spoločné stretnutie. Zhodnotili sme mi-
nulý rok a  vytýčili sme si ciele na rok 2025. Máme toho 
pred sebou veľa. Či už to budú kultúrne aktivity, športo-
vé, jednodňové výlety, jeden trojdňový výlet, kúpanie vo 
Vincovom lese... Každý člen môže dať návrh a  spoločne 
sa dohodneme. Predsedníčka nášho klubu poďakovala 
za dlhoročnú prácu Milke Stankovičovej ako pokladníč-
ke. A bola vymenovaná nová členka Klubu dôchodcov za 
pokladníčku – Ľubka Čillíková. Nech sa jej darí tak dob-
re ako Milke. Počas tejto prvej schôdze sme mali aj jedno 
obrovské prekvapenie. Zavítali k nám koledníci. Boli tam 
dospelí, aj deti. Krásne recitácie, pesničky, tančeky... bolo 
to veľmi milé. Ďakujeme. Spestrili ste nám prvé tohtoroč-
né stretnutie.

24. januára 2025 sa zišlo 25 našich členov v Čachtickej 
pivničke. Nie po prvýkrát, už tam chodíme niekoľko rokov. 
Tentokrát nás netradične privítal p. Ing. Bitarovský. Prišli 
sme na „koštovku“ dobrého čachtického vínka. No a bez 
skvelej polievky „čaradovice“ by sme si to nevedeli ani 
predstaviť. Mäkučký chlebík k tomu a nálada sa rozbehla. 
Pán Ing. Bitarovský sa snažil povedať ku každému vínku 
komentár. Trochu sme ho aj vyskúšali, potrápili, ale zvlá-
dol aj túto náročnú úlohu.

V januári sa naši kamaráti dôchodcovia vybrali do Vyso-
kých Tatier, aby si pozreli ľadové sochy, ale hlavne Ľadový 
dóm. 12. ročník bol venovaný pápežovi Jánovi Pavlovi II. 
Posolstvo jeho výroku pri tatranskej návšteve: „Tatry ne-
rozdeľujú, ale spájajú!“ Na Ľadový dóm bolo použitých 225 
ton ľadu a 1 800 ľadových blokov. Na stavbe sa podieľalo 
20 umeleckých sochárov a rezbárov zo 4 krajín. Hlavným 
staviteľom bol Adam Bakoš. Na Hrebienku sa zúčastnilo 
spolu, aj keď nie naraz, 34 našich členov. Krásne zážitky 
sú to. Aj to cestovanie vo vlaku patrí k tomu. Spoločné se-
denie vo vlaku, rozhovory, vtipy, spoločenské hry a hranie 
kariet. Aj toto utužuje naše vzťahy.

28. januára 2025 sa 28 členov našej organizácie zúčast-
nilo divadelného predstavenia Maryša v divadle Jána Pa-
lárika v  Trnave. Prvýkrát bola uvedená pred 130 rokmi. 

SPOMIENKY A RADOSTI NAŠICH SENIOROV

Dôchodcovia – spomínajme a zas sa rozbiehajme
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Aktuálna myšlienka príbehu – zobrazuje mladú ženu, kto-
rá sa prispôsobila takému životu, do akého ju vohnali jej 
rodičia. A  tak je logické, že príbeh končí tragicky. Pocity 
rozpačité. Jedným sa to páčilo, iní čakali viac toho konzer-
vatívneho. Ale doba ide dopredu a aj divadlá majú nové 
scény. Musíme si zvykať.

3. februára 2025 sme sa zase stretli v našom Klube dô-
chodcov. Mali sme hodnotiacu schôdzu. Pozvali sme aj p. 
starostku Ing. Eriku Ondrejkovú, predsedníčku Okresnej 
organizácie JDS p. Darinu Pagáčovú a prišla s ňou aj ich 
pokladníčka Norika Martáková.

Už býva zvykom, že nás na začiatku roka 2025 potešia 
svojim programom detičky zo Súkromnej MŠ v Čachticiach. 
Krásne kroje, spevy, tance... nič iné nepotrebujeme, lebo 
týmto nám vedia pohladiť dušu a srdce. Milými slovami sa 
nám prihovorila aj p. starostka Ing. Erika Ondrejková a p. 
predsedníčka OO JDS Nové Mesto nad Váhom p. Pagáčová. 
Počuli sme krásne slová, že sem k nám naozaj chodia rady, 
že tu vládne príjemná atmosféra, že sme dobrý kolektív. P. 
Pagáčová vyzdvihla naše podujatia počas celého roka – že 
dokážeme každý mesiac mať nejaké akcie, a že sme príkla-
dom pre iné kluby. Dobre sa to počúvalo.

Viac menej sme čas do 22. februára venovali tomu, že 
sme pripravovali fašiangovú zábavu. Svadobku nám po-
skytol Obecný úrad Čachtice. My sme si pripravili stoly, 
občerstvenie, šikovné žienky upiekli oškvarkové pagáčiky, 
šišky s džemom, slané pečivo, sladké pečivo, získali sme 
aj vínko z Poľnohospodárskeho družstva Čachtice, získali 
sme ceny do tomboly... Bolo dosť práce s tým, aby nám 
všetko vyšlo. Áno, všetko nám vyšlo. Zábavu otvorila naša 
Helenka, ktorá všetkých privítala, do tanca nám hrali traja 
muzikanti – p. Majerovič, p. Belák a p. Belko. Popri tanci 
sme popíjali vínko, šikovné mladšie žienky nám roznášali 
večeru – výborná klobáska, chlebík, horčica. Čas nám ne-
uveriteľne rýchlo ubiehal, až bolo skoro 21:00 a to sa už 
mnohí prezliekali do masiek. Aká by to bola zábava bez 
nich? Ale vždy sa nájdu medzi nami takí, ktorí si radi urobia 

žart zo seba a potešia iných. Veru bolo sa na čo pozerať. 
Boli tam pionieri, Červená čiapočka, pracujúca žena, upír, 
krásna cigánočka, žena z Afriky, dáma z minulého storočia, 
lord Nelson. A v ďalšej časti našej zábavy sme tancovali, 
spievali a veľa času nám zabralo losovanie tomboly. Kaž-
dý člen mal jeden lístok a každý člen teda dostal jednu 
cenu, takže nikto neodišiel domov naprázdno. Dobré, že?!!! 
O polnoci sme sa pomaly začali rozchádzať. Vynikajúca zá-
bava.

1. marca 2025 sa v  našej obci pochovávala basa. Čiže 
začína pôst. Žiadne zábavy. Ale pochovávanie basy má 
v Čachticiach už dlhšiu tradíciu. A aby sme aj my, dôchod-
kyne, dokázali, že nás baví sa zúčastňovať na dedinských 
akciách, tak sa 12 žien zapojilo do tejto akcie. Boli tam 
plačky, boli tam aj masky. Každý sa mohol pohostiť skve-
lou zabíjačkou. To tam vyvoniavalo! Aj šišky boli výborné. 
Celý sprievod išiel najskôr do DOSky, potom do Palatína 
a nakoniec basu našli v kaštieli. No a na pódiu sa konal 
záverečný a  vtipný ceremoniál. Ďalšia vydarená akcia aj 
vďaka dôchodkyniam.

Mgr. Gabriela Plšková

SPOMIENKY A RADOSTI NAŠICH SENIOROV
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Sezóna 2025 na Čachtickom hrade

Milí občania a priaznivci Čachtické-
ho hradu. Radi by sme Vás obozná-
mili s našimi aktivitami od začiatku 
roka 2025. Informujeme Vás o tom, že 
sa Čachtický hrad stal strategickým 
partnerom pre mesto Trenčín. V roku 
2026 sa z Trenčína stane Európske 
hlavné mesto kultúry. Organizácia 
Trenčín 2026 nás preto poprosila o 
spoluprácu pri príprave výnimočné-

ho programu v rámci tejto udalosti. 
Čachtický hrad spolu s Hradom Bec-
kov a ďalšími hradmi na Považí, ktorá 
podporí turizmus a cestovný ruch v 
Trenčianskom regióne. Hrady sa sta-
nú javiskom práve pre kultúru v Tren-
čianskom kraji. 

Začiatkom roka sme absolvova-
li niekoľko stretnutí, ktoré sa týkali 
stratégie rozvoja cestovného ruchu. 

Túto stratégiu nám predstavila Iveta 
Niňajová, autorka koncepcie desti-
nančného manažmentu cestovného 
ruchu pre lokality UNESCO na Sloven-
sku. Pripravovala projekty, ako naprí-
klad Európske hlavné mesto kultúry 
Košice a Európske hlavné mesto kul-
túry Trnava. 

Čachtický hrad bude plne podpo-
rovať aktivity pre rozvoj cestovného 
ruchu nielen v našom regióne, ale aj 
v celom Trenčianskom kraji. Je nám 
potešením, že vďaka stretnutiam  
s pani Niňajovou získal tím Čachtic-
kého hradu nové nápady a inšpirácie, 
ako zlepšiť turizmus priamo v našom 

Životné jubileá bývalých hráčov HC Tatrín Čachtice
Životné jubileá, významné míľniky 

v  našich životoch, ktoré nie sú spo-
jené iba s  číslom, ale sú i o hodno-
tách, ktoré ľudia počas svojho života 
vytvorili a odovzdali. V sobotu dňa 8. 
marca 2025 sa v kaviarni u Kamila ko-
nalo priateľské posedenie pri príleži-
tosti životných jubileí dvoch kamará-
tov, ktorí sa nezmazateľne zapísali do 
histórie čachtického hokeja.

Pán Bc. Rudolf Juris, ktorý pôsobil 
ako hráč i funkcionár oslávil význam-
né životné jubileum – 80. narodeniny 
a  pán Peter Opatovský, ktorý pôso-
bil ako kapitán čachtického mužstva 
oslávil – 65. narodeniny.

V kaviarni, kde už bolo všetko pri-
pravené, nás privítali obaja osláven-
ci. Nasledoval krátky príhovor pána 
Bc. R. Jurisa, za ním prípitok lahod-
ného sektu. Pri príležitosti životných 
jubileí oslávenci nezabudli ani na 
ženy, ktorým pri príležitosti Medziná-
rodného dňa žien venovali kvet ako 
prejav úcty a vďaky. Ďakujeme! Potom 
nasledovali gratulácie prítomných. 
Z rúk predsedu, pána Lukáša Rusná-
ka, a  podpredsedu klubu HC Tatrín 
Čachtice, pána Rastislava Sučan-
ského, oslávenci prevzali darčekové 
koše, pamätné hokejové puky i  no-
vučičké klubové dresy so symbolic-
kou 80 a 65. Oslava sa niesla v pria-
teľskom duchu, nechýbali zábavné 

historky nielen z hokeja, ale aj z  ich 
osobných životov.

Oslávenci sa stali významnými 
osobnosťami už v spomínanej oblas-
ti hokeja tým, že v Čachticiach hokej 
rozvíjali, odovzdávali cenné skúse-
nosti mladším hráčom a  taktiež si 
získali rešpekt, obdiv... Obom Vám 

prajeme ešte pevné zdravie, mnoho 
radosti, spokojnosti, rodinnej poho-
dy a ešte veľa krásnych hokejových 
chvíľ! Nech oslava, ktorej súčasťou 
sme mohli byť aj my nie je len spo-
mienkou, ale aj vyjadrením našej úcty 
a vďaky. Ďakujeme za pozvanie, bolo 
nám príjemne!    Mgr. Martina Sulová
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Obecný ples
V sobotu 25. januára 2025 sa v našej Svadobke konal 7. 
ročník Obecného plesu. Tento rok sa niesol v téme “Pre-
buď v sebe spiacu princeznú/princa” To či sa naozaj pre-
budili už musíte zhodnotiť podľa fotografií.
Ples nám slávnostne otvoril tanečný pár MS Dance Studia 
z Trenčína. Zatancovali valčík na pieseň Hallelujah. Ich 
tanec nás preniesol priamo do rozprávkovej atmosféry. 

KULTÚRA

okolí. Naším zámerom je zmierniť a 
priamo zlepšiť klesajúcu tendenciu 
návštevnosti týchto kultúrnych pa-
miatok, a preto chceme využiť nové 
inšpirácie získané z týchto stretnutí. 

Príprava novej sezóny Čachtické-
ho hradu je úzko spätá s projektom 
„Považskej hradnej cesty“, o ktorom 
Vás budeme postupne informovať. 
Program Čachtického hradu začí-
na podujatím, ktoré pripravujeme  
v spolupráci s občianskym združením 
Kreativum. V roku 2024 sme spoločne 
pripravili podujatie – Smradľavá his-

tória hygieny, ktoré bolo veľmi úspeš-
né, a preto sme sa rozhodli nadviazať 
spoluprácu aj tento rok. 

Ako každý rok, tak aj tentokrát 
sme pripravili pre vás Veľkú noc na 
Čachtickom hrade. Táto tradícia sia-
ha k obdobiu, kedy bol Čachtický 
hrad sprístupnený verejnosti, a preto 
chceme v nej jednoznačne pokračo-
vať. Podujatie bude prebiehať od 18. 
– 21. apríla 2025, pre návštevníkov 
budú pripravené viaceré aktivity – 
zdobenie vajíčok, pletenie šibákov, 
prehliadky hradu so sprievodcom a 

hľadanie veľkonočných vajíčok na 
Čachtickom hrade.

V sobotu 19. apríla 2025 si na svoje 
prídu aj fanúšikovia tradičnej hudby 
vďaka skupine Vrbovské Vŕby. 

Sezónu Čachtického hradu oficiál-
ne otvárame 2. a 3. mája 2025, a bude 
to s malým prekvapením. Otvárame 
novú súčasť expozície Čachtického 
hradu s názvom „Tajomná komnata“. 
Bude to nová súčasť prehliadky so 
sprievodcom, ale viac si prezradíme 
na otvorení sezóny. Tešíme sa na vás.

PhDr. Marián Imriška
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Detský karneval v Dome služieb – Svadobke
V sobotu 15. februára 2025 sa naša 

obec stala dejiskom veselého a fa-
rebného detského karnevalu, ktorý 
sa zapísal do pamäti všetkých malých 
účastníkov. Podujatie plné smiechu, 
hier a zábavy prilákalo množstvo 
detí, ktoré sa už od začiatku tešili na 
krásny program.

Karneval sa začal príchodom šaša 
Jara, ktorý okamžite rozprúdil veselú 
atmosféru. Šašo Jaro bol skutočnou 
hviezdou večera – svojimi vtipmi, 
kúzlami a zábavnými vystúpenia-
mi zabával deti i rodičov. Radosť a 
smiech bolo počuť z každého rohu 
miestnosti, a tak sa všetci okamžite 
dostali do karnevalovej nálady.

Ďalšou časťou programu bolo vy-
stúpenie latino tanečníc z Morenas 
Dance Group z Bratislavy, ktoré od 
prvého momentu rozpálili parket. 
Celým večerom nás sprevádzala vy-
nikajúca kapela Padak, ktorá k nám 
pricestovala až z Prešova. Vďaka nim 
bol tanečný parket plný až do sko-
rých ranných hodín – ich hudba jed-
noducho nikoho nenechala sedieť!
Ďakujeme všetkým zúčastneným a 
veríme, že si túto noc poriadne všet-
ci užili. Veľká vďaka patrí všetkým 
sponzorom, organizátorom aj dob-
rovoľníkom, bez ktorých by sa toto 
podujatie nemohlo uskutočniť.

Kolektív organizátorov 
Obecného plesu

KULTÚRA
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Fašiangy s Jednotou dôchodcov v Čachticiach
22. februára 2024 si sviatočné fašian-

gové obdobie užili aj naši dôchodcovia 
z  Jednoty dôchodcov Čachtice. Podu-
jatie, ktoré sa konalo v sobotu večer, 
sa stalo nezabudnuteľným zážitkom 
plným smiechu, tanca a veselých chvíľ.

Večer začal v priateľskej atmosfére, 
keď sa všetci prítomní zišli a užívali 
si pohostenie s rôznymi fašiangovými 
dobrotami, ktoré potešili nielen chu-
ťové poháriky, ale aj srdcia všetkých 
prítomných. Počas večera sa spokoj-
ne zabávali, radovali v  sprievode ži-
vej hudby, ktorá dodala celej akcii tú 
pravú fašiangovú atmosféru. Zábava 
pokračovala tombolou, ktorá priniesla 
šťastie všetkým výhercom. Ceny boli 
rôzne, od praktických darčekov až po vtipné a originálne 
prekvapenia, ktoré vnesli do atmosféry ešte viac smiechu 
a radosti.

Program bol bohatý a rozmanitý. Vtipy a humorné prí-
behy priniesli množstvo smiechu a uvoľnili napätie, kým 
predstavenie masiek dostalo celé publikum do varu. 
Masky boli kreatívne, vtipné a dokonca šokovali svojou 

originalitou. Každý si našiel svoj spôsob, ako sa zapojiť do 
zábavy, a najmä do tanca.

Fašiangová zábava dôchodcov bola nielen skvelou príle-
žitosťou na oslavu tejto tradície, ale aj na stretnutie pria-
teľov – členov klubu a zdieľanie radosti. Tento večer pri-
niesol mnoho krásnych spomienok, ktoré budú ešte dlho 
oživovať tváre všetkých účastníkov.

Mgr. Jana Palcútová

Po príchode šaša nasledovali rôz-
ne zábavné hry, súťaže a výzvy, ktoré 
deti s nadšením prijímali. Súťaže boli 
rôznorodé – od tancov, cez hádanky, 
promenádu po červenom koberci až 
po zábavné súťaže. Všetky deti sa za-
pojili s veľkým zápalom a odmenou 
im boli nielen milé skúsenosti, ale aj 
sladkosti. Smiech a radosť sa šírili ce-
lou miestnosťou, kde sa deti zabávali.

Hudobná zábava bola taktiež ne-
oddeliteľnou súčasťou programu. 
Obľúbené detské pesničky a  rôzne 
rytmické melódie nútili deti tanco-
vať a spievať do rytmu. Všetky deti 
si užívali chvíle na parkete, kde sa 
predviedli so svojimi najrôznejšími 
kostýmami.

Nezabudlo sa ani na pohostenie, 
ktoré bolo pripravené pre všetkých 

malých karnevalových účastníkov a 
potešilo chuťové poháriky a pridalo k 
radostnej atmosfére.

Detský karneval sa stal nezabud-
nuteľným zážitkom pre všetkých 
prítomných. Tešíme sa na ďalšie 
podobné podujatia, kde si deti opäť 
užijú zábavu, smiech a priateľskú at-
mosféru.

Mgr. Jana Palcútová 

KULTÚRA
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RECEPT
LOTUSOVÉ GULÔČKY
SUROVINY: 200 g mleté Lotus sušien-
ky • 100 g mleté orechy • 1 ČL mletá 
škorica • 100 ml šľahačková smotana 
• 100 g čokoláda na varenie • Lotus 
sušienky na obaľovanie
POSTUP PRÁCE: Do horúcej šľahačky 
dáme roztopiť čokoládu, chvíľu poč-
káme a vymiešame dohladka. Dáme 

vychladnúť. Sušienky a orechy po-
melieme, pridáme škoricu a vlejeme 
vychladnutú čokoládu. Zmiešame a 
dáme na pol hodinu do chladničky. 
Následne tvarujeme guľôčky a oba-
ľujeme v mletých Lotus sušienkach a 
ukladáme do papierových košíčkov. 
Hotové ešte na 1 hodinu dáme do 
chladničky stuhnúť.

Dobrú chuť želá Alena Novotná! Foto: https://erecepty.eu/nepecene-lotus-kulicky/

Fašiangy s obecnou zabíjačkou v Čachticiach
V sobotu 1. marca 2025 sa v našich Čachticiach konalo 

podujatie, ktoré si každý rok získava čoraz väčšiu obľubu 
– Fašiangy s obecnou zabíjačkou. Počas tohto sobotného 
popoludnia nám nielen vyšlo počasie, ale podarilo sa aj 
oživiť tradície a priblížiť ich aj mladším generáciám.

Program začal popoludní na námestí, kde sa zhromaž-
dili desiatky obyvateľov a návštevníkov, aby sa zapojili do 
fašiangového sprievodu. Prítomní sa vydali hľadať basu 
naprieč obcou a  počas toho si užili zvuky fašiangových 
piesní za sprievodu živej hudby. Jedným z vrcholov podu-
jatia bolo tradičné pochovávanie basy na námestí. Tento 
obľúbený zvyk symbolizuje koniec fašiangového obdobia 
a začiatok pôstneho času. A aj keď sa všetci zúčastnení 
smutne lúčili s basou, nálada zostala veselá a sviatočná.

Na námestí sa okrem toho konala aj ochutnávka a pre-
daj zabíjačkových špecialít, ktoré sa stali neodmysliteľ-
nou súčasťou tohto podujatia. Pripravené boli skutočné 
gastronomické zážitky. Obľúbená kaša a iné zabíjačkové 
delikatesy prilákali domácich, ktorí si vychutnávali tieto 

tradičné fašiangové pochúťky. Program bol obohatený 
o vtipné príhovory a scénky, ktoré rozohriali srdcia všet-
kých prítomných. Počas celého popoludnia sa všade okolo 
nás šírila vôňa čerstvo pripravených špecialít a teplých 
nápojov, ktoré prispeli k ešte príjemnejšej atmosfére. 

RECEPT  a  KULTÚRA
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Čachtické noviny

Divadelné predstavenie Milenec presunuté  
na 26. 6. 2025, o 19:00

13. 4. 2025 	 divadelné predstavenie Dámska šatňa,  
o 17:00 v KD

20. 4. 2025 	Veľkonočná párty, o 20:00 v Dome služieb – 
Svadobke (DJ Tommy)

24. 4. 2025	 akcia Deň Zeme v obci

30. 4. 2025 	– „Čachtice tancujú a stavajú Máj“,  
o 16:00 na námestí

7. 5. 2025 	 Lampiónový sprievod (80. výročie)

11. 5. 2025 	 Deň matiek 

Juniáles 
Čistenie Čachtickej doliny  
a iné... 
*zmeny vyhradené

O všetkých akciách a bližších informáciách k nim Vás  
budeme pravidelne informovať rozhlasom, oznamami a  
aj na našich stránkach na sociálnych sieťach (Facebook, 
Instagram).

NENECHAJTE SI UJSŤ!

K tomu krásnemu dňu sa pridal skvelý kolektív, ktorý 
pomohol s organizovaním a zrealizovaním podujatia – 
poslanci Obecného zastupiteľstva, členovia Kultúrnej ko-
misie, pracovníci Obecného úradu, členovia DHZ Čachtice, 
členovia Poľovníckeho združenia, členky Jednoty dôchod-
cov Čachtice a členovia Čachtického ringu, vrátane hudob-
níkov a pána M. Dobiáša. Vďaka nim sa Fašiangy s obec-

nou zabíjačkou stali nielen tradičnou, ale aj výnimočnou 
udalosťou, ktorá zbližuje našu komunitu a pripomína nám 
krásu ľudových zvykov.

Tešíme sa na ďalšie ročníky, kedy opäť spoločne oslá-
vime tieto krásne tradície a vytvoríme ešte silnejšie puto 
medzi nami.

Mgr. Jana Palcútová


